
Jyväskylän vanhempainfoorumin hallituksen kokous PÖYTÄKIRJA  
  
 9.4.2018 
  
Aika:​      ​ ma 9.4.2018 klo 18-20 
Paikka:    Mankolan koulu, Jyväskylä 
Paikalla:  Tuula Jormakka, Kari Tanninen, Saana Lassila, Heli Lehtivuori ja Sari Jaaranen 
 

1. Kokouksen avaus 
Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 18:30 
 

2. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 
Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.  
 

3. Kokouksen esityslistan hyväksyminen 
Hyväksyttiin kokouksen esityslista. 
 

4. Edellisen pöytäkirjan hyväksyminen 
Hyväksyttiin edellisen kokouksen pöytäkirja. 
 

5. Toimintamme rahoitus:  saatu 3000 euroa yhdessä Aseman Lasten ja Riippuvuustyön 
kehittämisyksikön kanssa Lapsen Aika Säätiöltä, saatu 300 euroa kaupungin kansalaistoiminnan 
toiminta-avustusta, haettu toiminta-avustusta kaupungilta perheiden ennaltaehkäisevät sote 
palvelut-haussa, SVL:n jäsenjärjestöavustus, KYT hankeneuvonta rahoituksen järjestämiseksi 
 
Lapsen aika säätiöltä saatu avustus käytetään 24.4. vanhemmille järjestettävään elokuvailtaan. 
Kaupungilta saadun toiminta-avustuksen maksatus pitää hakea. Hakemukseen liitetään tarvittavat 
liitteet.  Kaupungilta on haettu toiminta-avustusta 20 000 euroa sote-palvelujen haussa 
perusturvalautakunnalta. Hakemuksessa painotettiin sitä, että olemme ennaltaehkäisevä toimija. 
Määriteltiin Vanhempainfoorumin yhteistyökumppanit ja mikä meidän rooli on Jyväskylän 
koulukentässä. Lisäksi hakemuksessa kerrottiin, mitä Vanhempainfoorumi haluaa olla ja tehdä 
jatkossa. Tämän avustuksen saamisesta riippuu se, kuinka Vanhempainfoorumi voi osallistua 
Yhdessä liikkuen epulle -pilottiin. Puheenjohtaja kyselee hakemuksen perään. SVL:n 
avustushakemus laitetaan eteenpäin vielä tällä viikolla.  
 

6. Yhteistyö Ruusupuiston kanssa, tuleva kokous ti 10.4. klo 13-15, mm. viimeistellään Kodin ja 
koulun yhteistyöfoorumia ti 17.4. klo 17-19.30 Veturitalleilla 
 
Huomiseen kokoukseen on menossa Tuula Jormakka. Keskusteltiin yliopiston 
tutkimuspanoksesta. Tammikuussa on ollut gradupalaveri ja nyt on tullut ensimmäinen opiskelijan 
tutkimussuunnitelma. Huhtikuussa on tulossa gradupamaus, jossa opiskelijat esittelevät 
tutkimuksiaan. Vanhempainfoorumin kannattaisi miettiä, mikä on ongelma, joka kaipaisi selvitystä 
ja tuoda tätä esiin. Esimerkiksi Jyväskylän vanhempainyhdistysten aktiivisuudesta voitaisiin tehdä 
selvitys.  
 
Ensi viikon tilaisuuteen olisi tärkeä saada mukaan vanhempia. Meidän on vielä mietittävä, mikä on 
Vanhempainfoorumin pöydän anti, mitä siellä pitäisi käsitellä. Onko se esimerkiksi sellainen, että 
otamme vanhemmilta vastaan ajatuksia.  
 



7. ”Onks täällä meidän lössi” – keskustelu ja elokuvailta (Lady Bird näytös) yhteistyössä Aseman 
Lasten ja Riippuvuustyön kehittämisyksikkö Erityisesti Isä –projektin kanssa ti 24.4. klo 16.00 – 
n.20 
 
Nyt voi mainostaa tilaisuutta eri kanavia pitkin.  
 

8. Yhteistyö kaupungin kanssa, Yhdessä liikkuen epulle –pilotti 
Siirretään asia seuraavaan kokoukseen.  
 

9. Seuraava PJ&sihteeriklubin tapaaminen 
Risteilytarjous on 1100€. Järjestetään torstaina 24.5. Klo 18.00. Vaihtoehtoina Vesilinna, Verso, 
joku muu.  
 

10. Näkyvyyden ja tiedotuksen parantaminen, Nettisivut/Fb-sivut 
Huhtikuussa tulossa Wilma-tiedote, jossa kerrotaan tulevista tapahtumista.  
 

11. Yhteistyö KSLAPEn kanssa, Yhteisöllisen oppilas- ja opiskeluhuollon oppimisverkosto, SOTE 
järjestyssopimus yms. 
Siirretään seuraavaan kokoukseen.  
 

12. Jäsenrekisteri, koulukiertue 
Siirretään seuraavaan kokoukseen.  
 

13. Muut tulevat tapahtumat 
Ei muita tapahtumia.  
 

14. Talousasiat 
Tilillä on rahaa tällä hetkellä noin 530 euroa.  
 

15. Muut asiat / Ilmoitusasiat 
Ei muita asioita.  
 

16. Seuraavat kokoukset 
Puheenjohtaja laittaa sähköpostilla Doodlella 
 

17. Kokous päätettiin klo 21.10.  

 

 
 


